

沒有其他形容詞，比用「盛女」去形容胡定欣更為貼切，說的是盛放中的女性。不是嗎？演技經過10年的磨練，剛於去年在TVB萬千星輝頒獎典禮取得「最佳女主角」。在戀情上，和圈外人男友沈柏淳 (Patt)打得火熱，雙方已認定對方身份兼已見家長，隨時Ready走入人生另一路，註冊結婚。踏入蛇年，定欣首次在劇集《戀愛季節》中任女主角，雖然只有5集，仍不失是個好開始！

人生就是如此微妙，正如胡定欣在新劇《戀愛季節》的角色何秋生，明明和梁烈唯結成夫妻，但婚後生活卻不愉快，因為成日幻想，如果沒有結婚可和王浩信一起了，結果會否不同。但當有機會重新開始，和王浩信結成夫妻，原來結果也一樣，其實性格一早決定了自己的命運。

「現今離婚率好高，好多時離婚一時，個女仔可能會覺得，如果當日唔係嫁界A而嫁界B，結果一定不一樣。但其實一個人的性格主導了一切，畀你可以重新開始，同另一個一齊，可能結果也一樣。今次在《戀愛季節》的故仔好有趣，我演的女仔有自己的性格，而性格決定了命運，關鍵在於自己，自己性格係點，件事出來的結果都是一樣。像有些人每次工作或拍拖失敗之後，都會賴timing問題，其實他沒想過是自己性格所致。今次同唯唯及浩信再次合作演情侶，有不同的花火。同唯唯

一向似兄弟，好難投入去演情侶角色，第一次排戲，我倆都忍不住笑了出來。」

### 自我爭取機會好重要

既然是性格改變命運，那胡定欣應該是善於掌握自己命運的人。1999年參加了「全球華人新秀歌唱大賽」，胡定欣奪得最後四強。那次新秀之後，胡定欣做了兩年OL，才十八、九歲，因為怕悶，走去選CoverGirl也不是純粹發明星夢，是為了一紙試音合約。

「我自己相信，路是自己行出來的。當年自己不甘做OL，所以選擇了一個精彩的行業。每個人都有自己的timing，當初好想做歌手，所以去選Cover Girl，不是因為覺得自己靚，而是因為那年的評判是Paco (黃栢高) 贏了有機會可以試音。後來試音沒回音，最後入了訓練班，跟黎諾懿做同學。最初心態是做住先，入了再算，當是做歌手的踏腳石。有時想回頭，如果當初做了歌手，唔知道會發生咩事，可能又是另一條路。不是我馬後炮，個天好愛護我，2003年監製梁家樹開《衝上雲霄》，起用我這個新人演馬德鐘的巴辣妹妹。一出道(角色)就有名有姓。當然

有段時間於起點做起當路人甲乙，有段日子霉處未算，最壞試過大半年無工開。當時知道機會未到，自己識跳舞、識唱歌，個樣都唔差，除非公司話到明你唔得，咪自己找機會。那時面懵懵跑上電視城七樓找監製自我介紹：「我是胡定欣，最近無劇開，有無角色合我做呀？」識訓練班時老師已教，機會是要自己爭取。好多嘢要累積，觀眾緣、獎項都不是必然。

### 初嘗女主角滋味

工作上的機會用了10年時間自己爭取，現在當上了5集單元的女主角。至於感情事，胡定欣也變得開通。與開廣告公司的男友Patt感情發展神速，已經去到見家長，今年感情上會有開心事發生，不排除會訂婚或結婚，但就一定不會生小朋友住。「現在拍了半年，一切良好，但其實未有結婚打算，但希望不會離婚的日子太遠。在我來說已經隨時ready結婚，但生小朋友就一定不會是這一兩年的事，因為事業上剛有些成績，希望再搏多幾年，有更好的成績。」



定欣自言和梁烈唯似兄弟。

《戀愛季節》中，胡定欣初做女主角。



採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 化妝：Jessica Chan 髮型：Matt Chiu@Xentre

# 隨時嫁沈柏淳 生B要3年後 胡定欣有野心上層樓

和圈外人男友沈柏淳打得火熱，胡定欣隨時Ready註冊結婚。

去年獲獎，胡定欣望事業更上一層樓。

## 生日願望想湯怡身體健康

# 洪卓立怕被女友惹病



洪卓立與羅力威合作的《雙子情繫大提琴》演唱會將在伊館舉行。香港文匯報訊(記者 李慶全) 洪卓立與羅力威合作的《雙子情繫大提琴》演唱會將於本月31日在伊館舉行，昨日於記者會上為今日生日的洪卓立慶祝。當推出蛋糕時，兩幫粉絲們齊心大叫羅力威祝賀壽星仔，羅力威遲遲不肯交戲，只笑稱昨早彼此已錫過，最後也只是相擁了一下交差給傳媒拍照。

大會為今日生日的洪卓立慶祝。

洪卓立的生日願望是身體健康及今年內買到樓，但今日生日仍在工作中度過，不過也一樣開心。問是否昨晚約會女友湯怡？他笑指都是一班朋友吃飯。問收到女友湯怡的禮物沒有？他表示尚未收到，也不知道有沒有，但最想收的將是希望她身體健康，不好將病菌傳染給他。記者笑問他倆是否一起睡？洪卓立即笑着回應說：「不是，吃飯也會見到的嘛。」談到洪、羅二人均有另一半，會否也邀請各自的女友來看演出？羅力威扮傻聽不明，記者直呼其女友羽題名字，他才答稱：「還有一個月，未邀請，也未處理門票的事務，過一、兩星期話你知道。」

### 羅力威堅持不公開戀情

最近林峯與吳千語一個月去三次旅行，問他倆又會否羨慕？洪卓立笑說：「去旅行當然羨慕，能跟另一半去就更加開心！」有否跟湯怡去旅行？他指彼此從沒一起去過旅行，還即時代記者問羅力威說：「你呢？」羅力威不防這樣一問，仍保持鎮定笑答：「我無去旅行拍拖，都是去九龍、新界、香港，在香港地拍拖。」沒跟羽題去旅行？他笑說：「我自己都沒去旅行，只跟家人到過東南亞。」記者指其實不同公司的藝人情侶現都可以公開戀情又去旅行？羅力威堅持不公開，更說：「我工作為先，即使給我假期也未必去旅行。」



羅力威相擁了洪卓立一下給傳媒拍照。

## 湯唯體驗「大肚婆」辛苦

香港文匯報訊 湯唯(見圖)在新作《北京遇上西雅圖》中飾演孕婦。湯唯坦言，要演好這個跳脫可愛的孕婦可不容易，首次「大肚」更深深體會到當媽媽的辛苦。為了揣摩孕婦挺着大肚子衣食住行的體態，「一開始怎麼走都不像」的湯唯找來一個大書包，在裡面裝上大米和鉛球，把它背在胸前「每天背着來回走動，回家也背着它」。花絮中就記錄了湯唯在片場背着大書包奔跑找感覺的畫面。儘管只是「摺胎一月」，湯唯已被「折磨」得叫苦連天「半殘了都快」，還頻頻感慨做孕婦真不容易。對於湯唯來說，懷孕除了累之外，更大的感受是感動。花絮中記錄了一場文佳佳在醫院做超聲波的戲分，看着電腦螢幕上的胎兒輪廓，文佳佳在露出欣慰笑容的同時，瞬間流下眼淚。湯唯之前接受訪問時表示，這是自己最難忘的戲分之一，因為嬰兒帶來驚喜與幸福的感覺很難捕捉，拍攝時「扮演醫生的演員在一旁捏着我的手腕，體驗到脈搏變化之後，我的感覺一下子就出來了，眼淚也『嘩』的一下子流了出來」。母親懷胎十月的不易在那一瞬間深深打動了湯唯，她透露，在拍攝結束後回家之後第一件事就是去看媽媽。



## Baby

### 生日化身空中飛人

香港文匯報訊 Angelababy(見圖)開年即工作滿檔，即便生日當天也不停歇，在結束深圳的廣告拍攝之後，就即刻搭乘凌晨班機飛赴巴黎參加時裝周活動，24小時內要往返巴黎看秀。粉絲疼惜她工作辛苦，特別帶着蛋糕在機場等候為她慶生。心疼粉絲的Baby迫不及待地切開蛋糕與大家一同分享，她還叮嚀粉絲回家的路上要注意安全，不要太晚回家。於當天最後的時刻慶生完畢，Baby就立刻搭上凌晨的班機直飛法國巴黎，展開驚人的24小時旋風式往返行程。據悉，此次Angelababy的巴黎行程安排緊密，在巴黎僅停留24小時，不僅要出席秀場活動，還將要接受多家法國媒體的訪問。之後她便馬不停蹄趕往機場，回到內地拍攝廣告，十分辛苦。之後緊接着搭乘飛機返回巴黎，參加其餘幾天的時裝周活動。



## 楊紫瓊時刻流露體態美

香港文匯報訊 早前，楊紫瓊(見圖)為其代言的安怡高鈣奶品拍攝全新輯廣告，片中講述了她一天的作息生活，從早到晚忙個不停。愛美的楊紫瓊跟一眾女士們一樣，總敵不過高跟鞋的誘惑，所以骨骼和關節健康對她來說十分重要。在拍攝期間，楊紫瓊表現輕鬆，優美地演繹每一個動作，令人不得不佩服她過人的平衡力及體力。楊紫瓊指她美麗自信的背後，原來是全靠一副強健的骨骼「骨骼健康對我非常重要。現今很多女性，包括我自己在內都身兼多重角色，在發展事業之餘，亦要陪伴家人，十分忙碌。要有足夠的體魄應付一切，我會確保每天吸取充足的鈣質，維持健康的骨骼，成為我生活的重要支柱。」

## 陳淑芬難忘張國榮性格率直

香港文匯報訊 今年是「哥哥」張國榮離世十周年，天星娛樂特別舉辦一系列「繼續寵愛，十年MISS YOU MUCH LESLIE」紀念活動。《有誰共鳴》昨日請「哥哥」前經理人陳淑芬(見圖)為節目擔任嘉賓主持，與聽眾分享她與「哥哥」共事多年來的一點一滴。談到「哥哥」的為人，陳淑芬直言「哥哥」率直的性格是他最可愛的地方，在台上表演時，他會因為唱錯歌詞，露出猶如小孩子犯錯後不敢正視老師的神情，生怕陳淑芬會責備他。提到《無心睡眠》一曲，陳淑芬表示，這是對她和「哥哥」很有意義的歌，因這歌是他們二人雙雙離開同一間唱片公司，轉到新公司後合作的第一首主打歌，更成為「哥哥」首本名曲之一。一首成功的歌，除了於聽覺上能取悅聽眾，舞台上的視覺效果亦同樣重要。陳淑芬憶述「哥哥」曾於演唱會中穿上紅色高跟鞋演繹《紅》一曲，加上他舞動身軀那獨特而優雅的風格，展示出「哥哥」攝人的魅力，為觀眾留下深刻印象。陳淑芬表示，「哥哥」自出道起一直對自己充滿信心，但仍不斷在歌路、曲風等方面自我評審並尋求改進空間，甚至在衣着及個人品味亦不時自我提升。「哥哥」離世十年以來，一眾忠心的歌迷朋友一直希望為他舉辦一個大型紀念演唱會，為能滿足歌迷要求，陳淑芬積極收集歌迷對舉辦紀念「哥哥」活動的期望及訴求，即將籌備兩場不同形式的紀念活動，請來「哥哥」生前好友聚首一堂，獻唱「哥哥」經典金曲，分享他的生前點滴，並讓歌迷聚在一起一同重溫昔日音樂會片段等。



### 有誰共鳴